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Щодо необрання рф до складу Виконавчої ради 

ЮНІСЕФ

Шановний Василю Вікторовичу!

У зв’язку із Вашим запитом на публічну інформацію від 24.01.2024 р., 
реєстраційний № 31 (з), інформуємо, що у Міністерстві закордонних справ 
України Ваш запит розглянуто та, в межах компетенції, інформуємо Вас про 
наступне.

Виконавча рада Дитячого фонду ООН (далі – Виконрада ЮНІСЕФ) є 
ключовим управлінським органом зазначеної міжнародної організації 
(далі - МО), відповідаючи за формування стратегічного керівництва, 
розробку політик, а також перегляд і нагляд за програмами, які ЮНІСЕФ 
реалізує для покращення життя дітей та захисту їхніх прав по всьому світу. 
Цей орган відіграє вирішальну роль у мобілізації фінансових та інших 
ресурсів, що є критично важливим для забезпечення ефективної відповіді на 
глобальні виклики, пов'язані з добробутом і захистом дітей, тим самим 
вносячи вагомий внесок у розвиток та підтримку дитинства на 
міжнародному рівні. Зважаючи на важливість цього органу, наявність 
представництва Російської Федерації в ньому, особливо в контексті їхньої 
зовнішньої політики та дій, що суперечать основоположним принципам 
захисту прав та добробуту дітей, є неприпустимою та вимагає постійної 
уваги та реакції міжнародної спільноти.

У зв'язку із зазначеним, та з метою неприпустимості повторного 
обрання Росії до Виконради ЮНІСЕФ, Міністерство закордонних справ 
України (далі – МЗС України) у 2022 р. разом з відповідними закордонними 
дипломатичними установами України розпочали електоральну кампанію з 
метою створення конкуренції та подальшого необрання кандидатури РФ. За 
результатами виборів, які відбулись у травні 2022 р., на 2 вакантних місця у 
Східноєвропейській регіональній групі було успішно обрано кандидатури 
Чеської Республіки та Республіки Болгарія, тоді як Росія не здобула 
необхідну підтримку для обрання.

У наступному році Російська Федерація знову намагалася повернути 
своє членство у Виконавчій раді ЮНІСЕФ. Однак, завдяки згуртованим 
зусиллям МЗС України та наших союзників, Росію знову не було обрану до 
складу зазначеного органу міжнародної організації. На 1 місце було обрано 
кандидатуру Естонії, що є свідченням нашої здатності впливати на ключові 
рішення у міжнародних організаціях.

Принагідно Інформуємо, що МЗС України постійно аналізує ситуацію 
в напрямку електоральних питань та докладає активних зусиль і 
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комплексних заходів, спрямованих на нейтралізацію спроб Російської 
Федерації отримати представництво у структурах міжнародних організацій. 

Так, у 2023 році Росія вперше в історії не була обрана до наступних 
органів МО: 
• До Ради Міжнародної морської організації за категорією «А» на період 

2024-2025 рр.;
• До Виконавчої Ради Організації із заборони хімічної зброї на період 

2024-2026 рр.;
• До складу Виконавчої ради ЮНЕСКО на період 2023-2027 рр.;
• На посаду судді Міжнародного суду ООН на період 2024-2033 рр.

Ці зусилля є частиною ширшої стратегії України у захисті міжнародної 
безпеки та сприянні світовому правопорядку.

Сподіваємось, що надана інформація відповідає Вашому запиту і 
забезпечує повне розуміння нашої позиції та діяльності у відповідних 
міжнародних процесах.

З повагою

Директор Департаменту 
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